
   

SIX SENSES LAAMU MALDIVES 5*****

  
Země a lokalita Maledivy, BAA ATOL

Ubytování SIX SENSES LAAMU MALDIVES 5*****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu Praha-Male-Praha v ekonomické třídě s
leteckou společnosti Emirates, Fly Dubai s přestupem v Dubai
nebo Turkish Airlines s přestupem v Istanbulu (nebo jinou
leteckou společností, dle aktuální nabídky letenek)
Transfer letiště - hotel - letiště (rychlou lodí/ hydroplán/ letadlo)
Welcome drink při příjezdu do hotelu
7 nebo více nocí v základní kategorii ubytovaní
Stravovaní dle nabídky hotelu a výběru klienta
(snídaně/polopenze/plná penze/All Inclusive)
Služby zástupce partnerské kanceláře v češtině (přivítání na
letišti, asistence 24 hodin denně během pobytu na telefonu,
rozloučení před odletem)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Komplexní cestovního pojištění
Fakultativní výlety
Pozdní CHECK-OUT z hotelu

  
Popis stravování 

Kuchyně na Maledivách nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a
zeleniny, kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly
historicky s Maledivami co do činění. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes promítá v pokrmech
domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně kuchyně indická, v mnoha
ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Hotelové restaurace nabízí širokou škálu, jak tradičních pokrmů tak mezinárodních k uspokojení
strávníků z celého světa.

Popis ubytování 



SIX SENSES LAAMU MALDIVES 5*****

Hotel nabízí ubytování v celkem 97 pokojích, v těchto typech bungalovů: „Lagoon Beach Villa“,
„Ocean Beach Villa“, „Lagoon Beach Villa with Pool“, „Ocean Beach Villa with Pool“, „Lagoon
Water Villa“, „Ocean Water Villa“, „Laamu Water Villa“. Všechny typy bungalovů jsou vybaveny
klimatizací, satelitní televizí, vysoušečem vlasů, trezorem, dokovací stanicí pro iPod,
čajovým/kávovým koutkem a soukromou terasou. Hotelový resort disponuje venkovním bazénem,
restauracemi a bary: „Leaf“ – restaurace s místní kuchyní a mořskými plody, „Zen“ – restaurace
s nabídkou sushi, „Longitude“ – „á la carte“ restaurace s grilovanými specialitami, „Chill Bar“ –
bar s nabídkou občerstvení, „Ice & Chocolate Studio“ – cukrárna, „Altitude Cellar & Deli“ – bar.
Nechybí ani hotelové lázně „Laamu Bliss“ se širokou nabídkou masáží a procedur. Vodní a
plážové sporty jsou zde zastoupeny: potápěním, surfováním, windsurfingem, šnorchlováním,
jízdou na vodních lyžích, rybařením, plážovým volejbalem. Hosté mohou využít služby prádelny
/čistírny, směnárny, hotelového lékaře, dětského koutku, kurzů vaření a programu pro rodiny
s dětmi, room servisu – 24 hodin denně a WiFi po celém resortu.

Změna služeb hotelu vyhrazena.

 

Ostrůvek „Olhuveli“ se nachází přibližně 270 kilometrů od mezinárodního letiště a je součástí –
Laamu Atol. Jsou zde výborné podmínky pro potápění a surfování. Všude přítomná vegetace a
výhled na lagunu jsou skvělým zázemím pro relaxaci a odpočinek. Letecký transfer trvá přibližně
35 minut mezinárodním letem a poté 20 minut jízdy rychlou lodí.

Popis lokality ubytování 

BAA ATOL

Baa atol – tvoří celkem 75 ostrovů, z toho 13 je obydlených. Správním centrem je Eydhafushi,
kde je i centrum výroby „fejli“ (jemně tkaný bavlněný sarong) a má asi 2800 obyvatel. Druhý
největší ostrov je Thulhaadho (cca 2500 obyvatel) a je hlavním centrem výroby lakovaných
krabiček a nádob. V roce 2011 byl celý BAA ATOL zařazen do světové sítě biosférických rezervací
UNESCO. Průzračné moře a bohatý podmořský svět přímo vybízí k potápění a šnorchlovaní.
Kromě měkkých korálů, zde najdete i mořské houby, pyskouny obrovské, manty, žraloky
obrovské a další. Nejznámější místa k potápění či šnorchlovaní jsou: „Madi Finolhu“, „Hanifaru
Huraa“, „Kakani Thila“ nebo „Milaidhoo Reef“. Atol se nachází cca 120 km severozápadně od
Male a transfer je vnitrostátním letem a rychloloďí nebo hydroplánem (doba transféru cca 35-50
minut).

Program zájezdu 

1. DEN
Odlet z Prahy (let s přestupem dle aktuálního letového řádu)
2. DEN - 8. DEN
Přílet do Male a následný transfer (letadlem/hydroplánem nebo rychlou lodí) do hotelu.
Ubytovaní, slunění na pláži a relaxace.
9. DEN
Transfer do Male a odlet s přestupem do ČR.
10. DEN
Přílet do Prahy



(Počet dní/nocí se může lišit dle vypsaných termínů)

Vypsané termíny a ceny se mohou měnit dle aktuálně dostupných letenek.
Zájezd je možné mít na kratší či delší dobu, než jsou vypsané termíny.
Cena je pak dána aktuální cenou letenky a konkrétním počtem nocí v hotelu.
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